

Certificate

SQS Italia S.r.l. herewith attests that the organisation named below has a management system that meets the requirements of the normative base mentioned.



B.M. - Industria Bergamasca Mobili S.p.A. Legal location Via Fratelli Kennedy, 28 24060 Bagnatica (BG) Italy

Certified Site

Via Fratelli Kennedy, 28 24060 Bagnatica (BG) Italy

Scope

Design and production, by injection moulding, finishing and assembling, of technical components in thermoplastic material. Design and construction of moulds for injection moulding.

Normative base

ISO 50001:2018 Energy Management System

Reg. no. 00027 Page 1 of 1 First Issue 19. 12. 2024 Current Issue 19. 12. 2024 Valid until 18. 12. 2027





SGE0148MS

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements A. Lucchini, AD and President SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Administrator SQS Italia S.r.l.

SQS Italia S.r.l. – Via Vittor Pisani, 8 – 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. is a company of the SQS – Swiss Association for Quality and Management Systems Group, under the management and coordination of SQS Business Services GmbH

For specific and updated information about any changes that have occurred in the status of the attestation set out in this certificate, please contact SQS at the email address sqsitalia@sqsitalia.it